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Persona Jurídica que realizó la  
encuesta

Guarumo una marca de Smart Data & Automation S.A.S. y EcoAnalítica Medición y  
Conceptos Económicos S.A.S.

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo una marca de Smart Data & Automation S.A.S. y EcoAnalítica Medición y  
Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Guarumo una marca de Smart Data & Automation S.A.S. y EcoAnalítica Medición y  
Conceptos Económicos S.A.S.

Objetivo General Preguntas sobre intención de voto, percepción de gestión del Presidente y  
alcaldes.

Universo de Estudio Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Colombia, 
exceptuando a los denominados antiguos territorios nacionales y el archipiélago 
de San Andrés.

Diseño de la muestra
El diseño de la muestra es probabilístico, en cuatro etapas:  
Etapa 1: Censo de población nacional, por municipios  
Etapa 2: Planimetría de municipios seleccionados
Etapa 3: Hogares de manzanas seleccionadas
Etapa 4: Personas mayores de 18 años en hogar seleccionado

Tamaño de la Muestra Total personas encuestados: 1.257

Técnica de Recolección Encuesta telefónica.

Número encuestadores 25 encuestadores, 5 supervisores y 3 coordinadores.

Fecha de Recolección Del 27 al 30 de septiembre de 2020.

FichaTécnica



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección.

Margen de error El margen de error es del 2,5% con un 95% de confianza.

Distribución de la muestra Las encuestas se realizaron en los siguientes municipios: Armenia, 
Barranquilla, Bello, Bogotá D.C, Bucaramanga, Buga, Cali, Calarcá, 
Cartagena, Cota, Duitama, Flandes, Florencia,, Ibagué, Manizales, 
Medellín, Montería, Neiva, Palmira, Pasto, Pereira, Riohacha, Rionegro, 
Rivera,, Santander de Quilichao, Santa Marta, Sincelejo, Soacha, 
Soledad, Tunja, Tolú, Valledupar, Villavicencio.

Marcos muestrales Municipios Censo de Población Nacional

Preguntas concretas que se  
formularon

Remitirse al formulario de recolección

Estadístico Gustavo Romero Cruz



Sociodemográficos

RANGOS DEEDAD
SEXO

49,4%
50,6%

Mujer Hombre

ESTRATO
28,2%

19,0%

25,8%

21,8%
20,2%

9,2%

4,0%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

De 56 a 65
años

Más de 65  
años

18,2% 19,8%
21,8%

10,7%

1,3%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6



IMAGEN PRESIDENTE

IVÁN DUQUE



Imagen defavorabilidad

A continuación le voy a leer un listado de personajes de la vida nacional, ¿la imagen que usted tiene de ellos es?

22,4%

51,2%

67,3%

41,4%

10,3%

7,4%

Vicepresidenta - Marta Lucía Ramírez

Presidente - Iván Duque

Favorable Desfavorable NS/NR



Manejo de la

PANDEMIA



¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo como el Gobierno del  
presidente Iván Duque ha manejado la pandemia?

Pandemia
Manejo de la

Iván Duque

32,6%

61,9%

5,5%

DeAcuerdo En Desacuerdo NS/NR



Programa Prevención yAcción

¿Usted considera útil el Programa de televisión "Prevención y Acción" que se transmite todos los días?

51,3%40,7%

8,0%

Muy útil Poco útil NS/NR



Imagen de Favorabilidad

ALCALDES



Bogotá

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su ciudad?

Alcaldesa de

Claudia López

55,4%
38,4%

6,2%

Favorable Desfavorable NS/NR



Medellín

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su ciudad?

Alcalde de

Daniel Quintero

57,8%
31,5%

10,7%

Favorable Desfavorable NS/NR



Cali

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su cuidad?

Alcalde de

Jorge Iván Ospina

60,1%

30,2%

9,7%

Favorable Desfavorable NS/NR



Bucaramanga

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su cuidad?

Alcalde de

Juan Carlos Cardenas

56,2%
35,9%

7,9%

Favorable Desfavorable NS/NR



Barranquilla

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su ciudad?

Alcalde de

Jaime Pumarejo

64,1%

27,2%

8,7%

Favorable Desfavorable NS/NR



Cartagena
Alcalde de

¿Qué imagen tiene usted del Alcalde actual de su ciudad?

William Dau

50,4%
40,4%

9,2%

Favorable Desfavorable NS/NR



Imagen de Favorabilidad

Personajes vida Nacional



Personajes vidaNacional

¿A continuación le voy a leer un listado de nombres, que corresponden a personajes de la vida nacional, la imagen  
que usted tiene de ellos es?

25,9%

28,8%

40,2%

40,9%

60,8%

64,1%

63,8%

53,6%

50,6%

30,6%

10,0%

7,4%

6,2%

8,5%

8,6%

Gustavo Petro

Germán Vargas

Álvaro Uribe Vélez

Juan Manuel Santos

Sergio Fajardo

Favorable Desfavorable NS/NR



FUTURO
Percepción



Percepción Futuro

¿Qué tan optimista se siente usted respecto al  
futuro de Colombia en los próximos 5 años?

46,2%

35,4%

11,3%
7,1%

Mucho Poco Nada NS/NR
11,2%

3,0%

4,2%

7,8%

10,7%

15,4%

22,2%

25,5%

Otros

Educación

MedioAmbiente

Economía

Coronavirus

Corrupción

Seguridad

Empleo

¿De los siguientes temas cuál es el que a usted  
más le preocupa?



Nuevas

GENERACIONES



Nuevas generaciones

¿Usted cree que la nueva generación de políticos puede generar un cambio positivo del futuro del país?

40,4%

50,1%

9,5%

Si No NS/NR



Posibles precandidatos

ELECCIONES 2022



Elecciones2022

A continuación le voy a leer un listado de posibles precandidatos presidenciales, ¿si las elecciones fueran mañana usted  
por cuál votaría?

Sergio Fajardo 18,1%

Gustavo Petro 13,4%

Federico Gutiérrez 12,1%

Alejandro Char 11,2%

Juan Manuel Galán 8,0%

Martha Lucía Ramírez 2,1%

Juan Carlos Pinzón 1,7%

Rodolfo Hernández 1,0%

Otro 4,5%

NS/NR 27,9%



Derecho a la 

PROTESTA



Decisión Corte SupremaJusticia

El pasado 22 de septiembre de 2020, la Corte Suprema de Justicia ordenó una serie de medidas en favor al ejercicio del  
derecho a la protesta. Por favor indique si está usted de acuerdo o en desacuerdo.

57,5%

11,5%

30,9%

DeAcuerdo En Desacuerdo NS/NR



ParticipaciónMarcha

¿Usted salió o participó en la marcha del 9 de septiembre?

93,5%

1,2%

5,3%

Si No NS/NR
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